

# JEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Egy hónapra helyben 20 K, vidéken 25 K.  
Negyed évre 60 K, 70 K.  
Egész évre 240 K, 280 K.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi-utca 2. — Telefon sz. 205.

Felelős szerkesztő: HAJÓS JÓZSEF.

## Villámok zsidóországból.

A „Jewny” című Angol zsidóellenes újságban olvasom a következő épületes dolgozat:

A valódi „igéret” földje.

A faji érzésű zsidók világ-szerzte nagy zajt csapnak ez idő szerint Palesztináról, mintha az volna az ő vágyaik legtovábbja. Pedig ez csupa képmutatás. Eppen úgy, ahogy a zsidó Mózes hitét vallja és Áron arany-borjú hitét gyakorolja, éppen úgy van a zsidóság a „Zsidóhaza” iránt hangoztatott lelkesedésével is. — Különös dolog a zsidóknál az, hogy ők az egész világot telekiabálják a zsidóüldözésről szóló panaszokkal, ha valamely országban az ő magyarázata, hogy a Talmud szerint, melyet a fajú zsidók többre tartanak, mint a Biblia az ő igazságnak tartja az ő jogos utajuknak az igéret földje. Britannia uralkodhatik a tengereken, de a zsidónak az a hivatása, hogy elmenjen minden országba s vegye birtokba annak földjét s a zsidónak uralkodnia kell Britannián is. — Ez is igéret földje.

Az Angol Palesztina.

A főokok egyike, ha nem az egyedüli főok, mely a zsidóságot a Népszövetség kitalálására vezette, az a titkos törekvés volt, hogy annak a segítségével angol fennhatóság alatt, angol pénzen és Anglia felelősségével zsidó uralmat alapíthassanak Palesztinában, amikor aztán a zsidóságnak Palesztinába való bevándorlásával angol polgárjogot s ezzel szabad belépést nyerhetnek az angol világbirodalom minden részébe. Ez az oka, hogy a palesztinai angol-zsidó uralom-

nak a cionista zsidók meg a nem cionista zsidók is egyaránt örülnek. A dolog igen ominózus. Nordau Miksa a híres cionista vezér azt mondja: „Palesztinának annyira zsidónak kell lenni, mint amennyire angol Angolország”. Helyes; de ha az állítást megfordítjuk, akkor is ugyan arra az eredményre jutunk. Mert ha Nordau azt mondta volna „Palesztina annyira angol legyen, mint amennyire Angolország zsidó” ez a kívánság az előbbivel egyenlő dolgot jelentene, mert hiszen Angolország kormányása zsidó. Anglia manapság már jobban zsidóország, mint Palesztina és napról-napra, óráról-órán jobban zsidósodik. Angliát manapság egy Walesi baptista fiskális (Lloyd George!) A fordított kormányozza a Rótschildok, Lloyd, Sassoon, Isaacs és egyéb zsidó pénzbárok utasítása szerint. Kormányunk részéről a mostani állapottól sokkal tisztességesebb volna, ha az angol adófizetők pénzén, főntartott palesztinai zsidó kormánymentőre Anglia kormányát is úgy hívják: Angolország zsidó kormánya. De ezt nem teszik, legalább ma még nem. Mert az angol ember észretérhetne és tenne a dologról.

Midon Morrison zsidó rablőgyilkost, ki egyik fajnéljénél rablőgyilkosságot követett el, az angol bíróság nemrég halálra ítélte, az összes zsidó befolyás alatt levő angolországi lapok egyértelműen hangoztatták, hogy itt a koronának kedvező alkalmá lenne a kegyelem gyakorlásával népszerűségének emelésére. És az angol-zsidó sajtó fáradozása nem volt sikertelen.

Oroszországban iskarióti Judás emlékére, aki Jézus Krisztust elárulta, a zsidó Trotzky kormány rendeletére szobrot emeltek. Ehhez nem kell kommentár. Dr. Öreghegyi.

## LEGUJABB:

Sajtóhadósító Iroda telefonálta lapunknak:

Az új kormány tegnap este 8 órákor bemutatkozott a pártban. Teley miniszterelnök röviden ismertette programját; továbbra is parlamenti formákkal akarja vezetni az ügyeket. Utánna Hegedüs Lóránd új pénzügyminiszter szözlalt fel s kijelentette, hogy a pénzügyi helyzetet rendezni fogja, a valuta zuhanást megállítja, ha az erkölcsi támogatást megkapja. Csak akkor lehet kivonni a pénzügyi előgaranciát kap arra, hogy egy évig kitaranak mellette és minden erejükkel támogatni fogják. Ezután nagyatádi Szabó, Haller István, Huszár Károly és Gömbös-Gyala szólaltak fel.

A nemzetgyűlésen felolvasták a kormányzó kéziratát az új kabinetre vonatkozóan. Teley rövid programbeszédet mondott. Legsürgősebbnek tartja a

gazdasági kérdések komplexumának megoldását, a külföldi államokkal a gazdasági összeköttetés helyreállítását. A választójog kérdéseire vonatkozó törvényjavaslat hamarosan a Ház elé kerül. A királykérést törzsdalmi jellegű megoldás nélkül kell ellátni; erre vonatkozóan az igazságügyminiszter rövidesen törvényjavaslatot nyújt be.

Hegedüs Lorand pénzügyminiszter beterjesztette a 3 hónapra szóló indemnitási javaslatot.

Szemerecsényi György bejelentette a Házban, hogy a bécsi bolsevizistáktól levelet kapott, melyben jelentik, hogy a népbiztosok kivégzése esetén a moszkvában őrzött 10 főúri foglyot és 440 hadifoglyot kifogják végezni.

A főispánok a kormányváltással kapcsolatban beadták lemondásukat, ami azonban csak formalitás.

## Felhívás

„Levente” című sport folyóirat előfizetésére.

Értessük a sportot kedvelő közönséget, hogy Bodó János szakíró szerkesztősége alatt és közfelfelünk legaktívabb munkájában évből „Levente” címen, nemzeti és keresztény szellemben egy magyar fajvédelmi havi folyóirat indul meg, amelynek célja a magyar faj egyetemes érdekeinek megővése, a magyar faj testi, szellemi és erkölcsi javatona való gyarapodását előmozdítani.

Ezen folyóirat csak egészségese faj lehet erős, hatalmas és gazdag” jelszóval programjába veszi a csecsemőtől az aggastyánig mindenkit érdeklő egészségügyi, testnevelési és egyéb fajvédelmi kérdéseket, hasznos tudnivalókat népies formában ismertetni. Így: az egyéni, családi, társadalmi élet egészségese berendezése, annak feltételei és eszközei: anya-, gyermek- és esetemővédelem, betegségek, betegápolás, fertőző betegségek és azok elleni védekezés, iskolai, ifjúsági- és népegészségügy, mindkét nembeli iskolai és iskolán kívüli ifjúság rendszeres és harmónikus testi-nevelése; ifjúsági sport; felnőttek testi (sport) kiképzése; iskolán kívüli és felnőttek szellemi és erkölcsi nevelése (általános művelődés, háziipari, gazdasági és egyéb

gyakorlati ismeretek) egészségese gyermek- és anyanevelés; egészségese családi élet, társadalmi és nemzetnevelés (az egyén, a család és a társadalom kötelei) ifjúsági egyesületek szervezése; ifjúsági és társadalmi sportegyesületi események; tanár- és tanulóképzés a honpoltári és helyi nevelésre nemzeti irány-

felőttek számára); nevelésügyi, ipari, gazdasági reformok a fajvédelemre; tűzrendészet; az érves szerepe a népnevelés terén, a népnevelők társadalmi elhelyezkedése, anyagi ellátásuk; a falu felkarolása-kulturális-kezegettségügyi szempontból stb. stb. Mindmeggannyi kérdések, amelyeknek előbbrevitelére kitarító lelkesedéssel küzdeni akarunk.

A folyóirat havonta 16 nyomtatott oldalon képekkel és szöveg ábrákkal illusztráltan jelenik meg.

Előfizetési díj egy évre 66 korona, amely a folyóirat első számához csatolt postatakarékpénztári csekk számlán küldendő be.

Fenti lapra előfizetni lehet 1921. évi január 12 ig helyben; egyenlően Ferenczy Pál tornatanár úrnál naponként délelőtti folyamán a MOVE hivatalos helyiségében.

A „Levente” zászlója alá kell; hogy sorakozzon minden igaz hazafi, hogy egyesült erővel mihamarabb elérhesük a kitűzött célt: faji erősségünkkel

# Térmegi István

fűszer-, csemege és gyarmatárkereskedése

Simor u. 31.  
Buzaplat

Elsőrendű árak!

Legelőcsőbb bevásárlási forrás!

Egyes szám ára 1 korona.

cserevén határainkon belül egy szebb, egy boldogabb, új Magyarország felépíteni.

A fejdérmeyvel testnevelési bizottság.

HIREK

Támadás főispánunk ellen. A politikai köröket igen élénken foglalkoztatja most Károlyi József úrnak. Fejérvármegye főispánjának egy közgyűlési nyilatkozata.

A kormányzópártban Cserői József képviselő közölte tegnap, hogy indíványt ad a párt elé, a melyben köveletlik a főispán törlését a nyilatkozat miatt.

A városi pénzügyi szakosztály ma délelőtti ülést tartott, amelyen a lakbéres tisztviselő lakbérének 35 százalékos, a nyugdíjasokénak pedig 20 százalékos felemelését határozták el.

Városi bizottsági tagjelölés volt a Felsővárosba. A polgárok Flister Jánost és Tütinger Györgyöt jelölték.

Lehár báró cserédes nem köteleparancsnok. Minap a sajtó elterjesztette a hírt, hogy Lehár cserédest a kormányzó az egész Dunán túli köteleparancsnokává nevezte ki.

Elfogták Mison és társát. Lapunk legutóbbi számában megírtuk, hogy a rendőrség letartotta Mison Tamás helybeli illetőségű rovtu multu lakatossegdet.

Az aggodó árvák és nyomorban levő tisztviselők karácsonyára a polgármesteri hivatalban Langraf Lajos 1000 kor., Gruber 200 K. Gerenday Gyula, Krausz Adolf, Kubik Lajos 100 — 100 és Wertheim M. oég 40 koronát adományozott.

Karácsonyi vásár. Külön felhívjuk a figyelmét a ker. nők szövetsége gyereklutor a fajtátekok vásárára vasárnap délután 2 óraor a Szent István teremben.

A vasárnap munkaszünetet a kereskedelmi miniszter i hó 19 ére d. u. 4 óráig felfüggesztette. Am ípan és kereskedelmi árusítás és hához szállítás tehát holnapra, vasárnapra megengedteték.

Ingeny tüzelő a szegényeknek. A több esztendő óta visszamamadt másra mint tüzelési ólra nem használható jelenleg még lábón álló sőtösti nádát a város a szegénysorsu lakosság rendelkezésére bocsájja.

A fögimn. Zrínyi cserkészcsapat 1920. december 19 én d. e. 11 óraor a fögimnázium díszteremében fogadalom tételvel egybeapcsoúk Zrínyi ünnepségenének műsora: 1. Magyar nóták. Zenekar. 2. Koszma A. Zrínyi a költő. Szavalja: Szóts Ferenc VII. o. t. 3. Zrínyi emlékezete. Felfővassa: Lakatos Dénes dr. fögim. tanár.

Karácsonyi vásár. Külön felhívjuk a figyelmét a ker. nők szövetsége gyereklutor a fajtátekok vásárára vasárnap délután 2 óraor a Szent István teremben.

Értesítés. A székesfehérvári „Urak Mária Congregatioja” által í. évi december 20-ára (hétfő) tervezett barátaság összejvetel kőbevető akadályok miatt egyelőre elmarad. Vezetőség.

A belvárosi választó polgárok a i. hó 11-én tartott értekezeten egyhangú bizalommal dr. Kallenecker Viktor ügyvédet jelölték az íresedsítés levő főváenyhatóságı bizottsági tőve.

Zeneiskolai hír. Csütörtökön tartotta meg a Zenekezdők Zeneiskolája idei első növendék hangversenyét. A növendékek játékai előadása, haladása tanúságot tett arról, hogy az oktatás mindenben megjelelel ama követelményeknek, amelyek egy modern zeneiskola zányában tamaszthatók.

A Mantz-kisdedvő (napkőz oltón) karácsonyi ünnepege, szűlők és érdeklődők részére 19-en, vasárnap déüján fél 3 óraor lesz.

Huszonötézer koronás fehéreműpap. Öv. Lenkey Fülöpne, Vörösmarty tér 5. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ma reggelre ismeretlen tettesek feltörték a padlását és onnan mintegy 25 ezer korona értékű fehéreműpajt ellópták.

Meghívó. A Szent István temetkezési társulat a Székesszábazban karácsony másnapján reggel 8 óraor halaadó szent misét mondat, melyre a tagok ezuton is meghívának. Az elnökség.

Dr. Farkas Gyula

tanár beszéde a Vörösmartyi ünnepélyen.

Műven tisztelt ünneplő kő

Ezen őök esztendővel, két februárjában a debreceni országton egy ifju bandukolt. Hídge, fagyaszító szél agontt végig a kihalt pusztaságon s jéges könnyeket osalt ki a magányos vándor szeméből.

Megálázlatáshoz, lemondáshoz szokott lelkünk ekkap rázik, ha visszatekint abb a bagyogó koroszakba, amikor a magyan írodalmon ők harman uralkodtak s a magyar politika korányán egy Szechenyi, egy

élet a természet, ami szép és teljes volt benne, megjelont. Öröm s reményitől reszkettek a lég. Amde a boldog nagyság koroszaka csak rópká pítáhat volt és csakhamar ujra kezdődőü szerenőseilen nemzetünk örökös létharó. A véasz kitört. Vérfagyaszító keze emberlejekkel laddázott az égre, ember szivekben dultak lábái.

zája joga mellett szállt vissza, a segesvári névtelen sűrőlt feltámadt a költő hős szelleme és átjárta a bizva tűrő lelkéket, hogy dolgozozt és Vörösmartyi lanjának megpattant harjain felzúdult az utolsó magyar szónok.

gún: és lett? A ösondóben törés, az őszesatárás, a hazaszerelet meghozták gyűmösűskét. — Ész me? Ísmét hasonlóknak és ísmét elbuktunk. A harc súlyosabb volt, a bátás nagyobb. Emondhajuk V val, Nézz nyugatra, borús szemmel nézz visszasa keletre a magyar, elszakadt, testvértelen ága nemének. A gyönyörű eget, a földöt vizsgálja hiába. Nem jeli meg-gát. Petőfi hamváltól megszentelt földön ellenséges lábát tapasztanak, a nagyszalontai házat nem őrizheti a honföntö kegyelet és a nagyecskü sűrűholt idegenek vitatják fölünk. Vörös marty még a ment, egészen, kéiseresen a miek. És míg az erdélyi költő sir, a szalontai kunyhó és a cénkri kriptá minden szónál, minden őafeláldozásnál hangosabban hirdetik őt, az elrubolt területeken a magyar gonusz legyőzhetően hatalmát, Vörösmartyi szelleme köztünk, a szegény oszónka országban áll őri a pusztuló magyar fajtiág fölöt.

embert, hogy emberi nagyságnak útközben magunkra eszméljünk. Mi fáradiak vagyunk szenvedünk és vérünket ontottuk idegen célokért, lelkünköt végigdulák átkos viharok, sanyi útek közzentebb őzeinkenté

monk. A hazátisag sókák ajkan már csak pusztá frázis s néha ugy látszik, hogy a hazát igazán már csak azok szeretik, akik elviesztették és a Szóbat csak elszakított testvéreink ajkán süvből buzgó ímadésg. Kördölötünk a csonka országban őszefőjés, alkotó munka helyett kicsinyes, gyűlölködő dulakodás folyik hiába szónoknalk konzolidációról, hiába hoznak még oly údrvés törvényeket, hiába akarják újfőreformálni társadalunkat, nem a társadalom, az emberek betegek. A súlyos lésharoban, a miadennapi kenyér felemészít gondjában kiveszett a lelkekből az idealizmus, a nagy eszmékért való őnfeláldozó lelkesedés kiveszett a hit, a jóban, a szépben való hit. Leiki seímsáanece- ra van szűkség, lelki újfőállításra, lelki konzolidációra.

# Karácsonyi ajándéktárgyak, karácsonyfadiszek

**Cukorkák, tea, rum, borok, pezsgők és likőr különlegességek.**

## HÉJJ TESTVÉREK

**Elsőrendű árúk!**

fűszer és csemege üzlete Székesfehérvár, Városháztér

**Figyelmes kiszolgálás!**

**Felvágottak, halak, sajtok, déligyümölcsök, szárazlézelek, dió és mák.**

*Eredményes hírszerző a*

## FEJÉRMEGYEI NAPIÓ

*ban hirdetek, mert ez a legelterjedtebb Lap Székesfehérváron és a megyénkben.*

*— Férflaknak öltönyökre a legkiválóbb fekete, a legfinomabb gethof két, a legdivatosabb miniatúr. Nőeknek 140 cm. széles finom gyapjú kosztümjelme, fekete és sötétkék színekben. Kabátokra doublek, mindezekhez belés kellek Rudbányai Imre, kizárólagos posztókereskedésében.*

*— Adkozunk a városi árak, agok és eszényi tisztelgetés gyermekeknek karácsonyra polgármesteri hivatalban.*

**DIVATÁRUHÁZBAN**

**karácsonyi OCCASSIO!**

120 cm. széles schottisch kelme	290
140 cm. " " tenisz	310
110 cm. " " sötét kék	290
140 cm. " " " " " "	440

**Szővet, barokk és mozdó MARADÉKOK saját áron kerülnek eladásra.**

Városház-tér. — Telefon 13

Tejellenőrök kiképzése a székesfehérvári vegyvíztelőről állomáson. Budapest telekutatásnak biztosítására és az oda irányított tej szállításának ellenőrzésére a közlekedési miniszterium már régebben alkalmazott menekült tisztviselőket, mint tejellenőröket. Minthogy a Budapestre szállított tej minősége is igen sok kívánnivalót hagyott hátra, most észben vizezett, lefélézőt és sokszor, még hűvös időben is, savanyu volt, székségnek mutatkozó ezen tejellenőrököt kiképezte, hogy a hamisításra gyanús tejeiket felismerjék és azoknak a vegyvíztelőről állomáson való székszerű vizsgálat céljából hiteles mintákat vegyenek. Ezen kiképzésre a közlekedési miniszterium a székesfehérvári vegyvíztelőről állomásra rendelte be az ország különböző részein működő tejellenőröket, ahol 11 tejellenőr kiképzése most nyert befejezést.

**Körielpasság katonai Sport-alap javára adományok.** Körös Bank és Takarékpénztár Részvénytársaság 500 K, Községi előjáróság Ercsi 100 K, Fejérmegyei Takarékpénztár 1000 K, Gróf Széchenyi Viktor 500 K. A körielpasság ezen adományokért ezúton fejezi ki halás köszönetét.

**A magy. mérn. és épít. egyelet** székesfehérvári osztálya. H. hó 19-én délelőtti 11 órához közgyűlést tart a Vörösmarty-kör helyiségében. Elnökség.

Jebb az ús-köz romokt takarít-hatjuk el és az új alapokat vet-hetjük meg. Az építés bűszke, felemelő munkája az ifjuság. De jaj, ez az ifjuság a mai kor szülője. Kifáradt, meletől munka-kaba kezdeti volna életunt mi-

vain. A hosszú élet, mely a téllenséget avatva életprinci-piumus, a forradalmak, melyek a tekiatyleteket tiportak sárba, megmetyleteket leltek. Korának fogekonyaságával szívta magába az új opiumos tanokat és lelket megfúrdostúve az erkölcsi dekadencia költségzetében. Meggyőződésévé vált, hogy zseni egyet jelent a szenvedélyek féktelen tombolásával, lángéssz az isteni és erkölcsi törvények alól való mentességgel. Idealizmus helyett, mely a magasba emeli és a jövő nagy tetteire erőt ad, cinizmus vert benne tanyát, mely akaratát megtöri, munkakedvét elveszi. Új utak kell az ifjuságunk mutatni, mert ha így haladunk tovább, joggal kondíjjak meg nemzetünk felett a halálharangot s a sírt, hol nemzet süllyed el. Igen — népek vesztik körül, de kiknek szemében gyászkönyony helyett. Kárörvendő gunymosy-út. Ideátok kellenek, nem mérget árasztó besag ideátok, hanem igazak, akikben hinni lehet és akiket követni kell. Ezért ideásem fel ma Vörös-

— A vitézi széja, amely a fel-ajánlott vízei telkek kiosztását fogja intézni, a hivatalos lap közlése szerint megalapult. A bizottságban helyet foglalnak: Stréter István, Tökés Gyula, Bilkei Lip-csey Márton és Magasházy László.

— Anyuska meséi mond cím mel igen kedves és tartalmánál, szerkeszténél fogva irodalmilag is szomat tevő mesékönvet irt Molnár Ferencné 7—12 éves gyermekek számára, melyet a Pannonia nyomda egyszerű, de izléses kivi telben állított elő. Ara a mai viszonyok között szinte páratlanul olcsó, 20 K és kapható a helybeli könyvkereskedésekben. Karácsonyi ajándékkul erkölcsös és bazafias tartalmánál fogva kiválóan alkalmas ezért melegen ajánljuk a szűlők figyelmébe.

**MOVE közli.** Harisnyák kö-tése tagozat számára legolcsóbban esztrőlhető. További felvilágosítást elnökségénél. (Várkörút 36. sz.)

**Általános Bank és Takarékpénztár RT** újonnan átalakított üzlethelyisége hétfőn megnyílik. Mindennemű bank és tőzsdé-üzleteket solid és coulans feltételek mellett köt. Financiroz árúüzle-teket. 442

**Értesítés.** A Helyörségi élelm. központban szombaton friss halat nem tagok is kaphatnak. Vezető ség. 466

**A MOVE** székesfehérvári irodája Várkörút 36 ik szám alá köthözködött.

den nyelven olvassák, batásuk minden népreke és korokra kiterjed. De ha a nagyszerű mű-vek mögött az emberi keres-sék, létezellen, sötét szenvedé-lyek, szomorú bánók, szétzilált élet nyomaitra bunnantunk. Vö-

— **Meghívó.** A Dunántuli ker. szoc. Vasutas Szövetség (Távidau-tca 6. sz. alatti helyiségében) f. hó 25-én karácsony első napján tartja karácsonyi színelőadását, mely az alábbi műsorral szerez a nagyérdemű közönségnek egy belle-mes estét. Műsor: Mikes baza jött. Szavalja Geröfi István. Meg-tért katona: három felvonásos színmű Enek számok. Előadóják Lapos István és Boda János. Mo-nolog Előadja Katona Karolin. Mester darabot ír, vigjáték. Az előadás kezdete d. u. 5 órákor, melyre jegyek a házgondnoknál kaphatók. 7 órai kezdettel tánc-fűszerkét tartunk, melyre táno-kekvél ifjuságot tisztelettel meg-hívjuk. Folyó hó 19-én, azaz va-sárnap táncfűszerkét nem tartunk. Terep kellemes fűtéséről gondos-kodva van. Vigelmi bizottság.

— **Kubik Lőrinc cég** Na-dorutcai üzletében a magyar festőművészekről új képek érkeztek és karácsonyig olcsó árakon megvehetőek. Itt em-líjjük meg, hogy a magyar iparművészet tárgyai is el-adatnak. 235

— **Színházi lopás.** Tegnap este ismeretlen tettesek a városi szin-báz pénztárából több száz korona értékű holmit elloptak. A detektívek a tetteseket ket fiatalkoru személyében elfogták.

forrva. És amikor dicsőségének tetpöntiján van, amikor a költő nevéet az egész ország viasz-hangozza, az ember szegény és puritán marad. S az ember, a kit nem bírtak megtörni a szenvedéset, megroksádt a nemzet

Magem millióknak veszte nyom. Egy nép halálát hordozom keb-lyem nében ostorul." Meghal, árva családját nyomorban hagyja, de a nemzetet kiapadhatatlan er-kölcsi tőkével gazdagítja.

— **Ez Vörösmarty,** az ember K. ifjuság! "Émeljatek fel hozzá ezemeiteket félő áhitattal. Élég volt a telkek bomlaszó forrou-gásából, a gyűlölködésből, a a téllenségből. Gyűlöletnél jobb a tett — írja egyik jövöbe látó költeményében — kezdjünk egy újabb életet. "Legyen mind-on magyar utód jobb ember, mint az apja volt." Ifjuság, a költő szözata nekod szól. Kezd-jünk egy újabb életet! Vektöz-zétek le a nyomorúságos jelen bilincseit, fűrdösszöteket meg lel-keket a nagy ideátok átérz-sében és süllessetek új! "La-gyen minden magyar utód jobb ember, mint az apja volt." Áll-jatok meg azon a lejton, melyen elődeink nyomára süllyedtünk, szabadsítokot meg törtető lábait-okat a lonylűgőző sártól) és te-kliteteket a magasba, a muntás, dalgos szorulat, a tiszta erkölcsi létezés magasságába igazi la-gyen minden magyar utód jobb ember, mint az apja volt s akkor, akkor majd virálni fog még a hon!

**Önkéntes árverés**

A tulajdonos megbízásából az **Olaj-utca 32. szám a. házát** a hozzátartozó 407 □ öles telekkel folyó évi december 19-én d. e. 11 órákor Jókai-utca 3. sz. a. irodámban a legelőbbet ígérnek eladom. A vételi feltételek irodámban megtudhatók.

**Dr. Kneffel Ferenc,** ágyvéd.

**NOVA GYÖKERES**

és sima vesszőt, a faj azonos-ágért garantálva, továbbá hazai gyökeres vesszőt kisebb és na-gyobb tételekben szállít!

**Budacsonyvidéki Szőlő-telep Kezelősege.** 873

Galopcza a Balaton mellett

**Önkéntes árverés.**

Folyó hó 19-én vasárnap dé-után félkettő órákor a mentelepi laktanyában a mult vasárnap ár-verés alá nem került értékes tár-gyak lezárak eladva:

Agyszerítők, téli kabátok, cipők, vadász- és gyűjtőeszközök, kő-nyvek, női ruhák, kalapok, egyéb vivőeszközök, könyvek és egyéb nélkülözhetetlen ezoka és konyha-berendezési tárgyak.

**Zádori József.**

Karácsonyra ajánlunk:

400 című csinos albuma K 60-
20 cm. csinos fiúrol K 10-
Színesített angol női lap K 100-
201 barlangja K 40-, 60-, 80-
Férfi naptár K 80-
Gyermek patent barlangja K 50-
(Szavasmű)

Deák Testvérek
Deutsch Manó és Fial
Utódal dívatruházában

Színház.

Heti műsor:

Péntek: Lysistrata.
Szombat: Lysistrata.
Vasárnap d. u.: Limonádé ezredes.

APROHIRDETÉSEK.

Utólagos komorom, vagy jobb szobaleányi állást keres. Cim a kiadóhivatásban.

391 - Gyermek triókkal, gyermek színház, párt, gyermekgyógyintézetekkel állóval, festőművész Olcsón eladó Kégl György-utca 80.

395 - Tehénész gazda 15 évi gyakorlattal paradés kocsis haval, kiváló állat vállalkozó uradalomba azonnal is. Somogyi György Alsósomlyó, u. p. Polgárdi. 11 2

398 - Népi- és férfikalapok alakítását a legújabb divatszertint jutányosan vállalom Polónyi Béla Simor u. 6. sz. az udvarban. 30-23

422 - Betétekre három határozott százaikat ad bárkinek a Székeshérvári Hírelszövegkezet. Igen kedvező feltételekkel folyósít kölcsönöket tagjainak. 5-2

418. Eladó 20 hold föld építőkkel Olaj u ca 32. 4-2

417 - Eladó ház 1 Olaj-utca 32. 32. szám. 5-1

450 - Kóstóműk, ostályi ruhák alakításokat, jutányos arban és gyorsan készítek. Gyász-ruhák 24 óra alatt. Gerbardné, Szent István utca 9. l. em. 3-1

416 - Eladó ház 1 Olaj-utca 32. 32. szám. 5-1

433 - Két drb egyéves szűz eladó. Sörpince utca 12. 4-2

420 - Két jó munkás kovácssegéd és két tanuló hu teljes eláttással felvétetik Berki utódnál, Palotai utca 58. szám. 4-2

426 - Jóminőségű ujbor litérenként kimérve 35 koronáért kapható Bogdár-utca, Juhász vendéglő. 3-1

450 - Gyümölcs-utca 17. szám alatt egy új sőtétek ferfiruha eladó. 2-1

461 - Székeshényi-utca 45. szám alatt egy csinos szan eladó. 2-1

451 - Egy „Nikol“-féle 80-80 tojásra való új keleti gép eladó. Szunyog utca 6. 2-1

452 - Jancsár-utca 3. számú ház szabadkézből eladó, gazdálkodásra is alkalmas. Bővebbet ugyanott. 2-1

454 - Egy új tyúktetrec, nyelkának is megfelelő eladó. Felsőkirálysor 41. 2-1

432 - Egy hia Singer varrógép eladó. Szeder-utca 47. 2-1

428 - Gyermekköci teljesen jóállapotban eladó, Gyümölcs-utca 16. Tökéknél. 2-1

447 - 157 literes bordó, egy pár csima és kopasztási toh eladó. Palotai utca 2. Jobbra. 2-1

439 - Nászölt jékarban levő salón garnitúra és egy magas szőnyegdívany eladó. Budai ut-6. kárpitosnál. 2-1

Készüljünk

a községi választásokra!

424 - Vascsatornagép, másfél lóerős dinamo, fúrógép, satupad satukkal és többféle szerszám eladó. Bastya-utca 10. 3-2

406 - Egy erős és egy gyengébb kocsi eladó Székeshényi utca 36. 5-4

440 - Döfőnégy, drótbetéttel, székek, nagysatal és pad eladó. Deák Feák Ferenc utca 12.

450 - Fehető szőles angol ágy ruganyos betétel eladó. Deák Ferenc utca 12.

408 - Vadonat új magas-arbru barna fűzős cipő 38-as eladó. Cim a kiadóban.

457 - Kékborítót adótt választási malacokert. Felsőkirálysor 64.

460 - Eladó egy hám melyen jó lorgalmu fűszerőlet van, esetleg szall egyátt eladó. Cim a kiadóban.

462 - 100 koronás kőbányásrási díjjal egy szobas konyhas alakást keres gyermektelei házaspár, a huszárlaktanya közelében. Az érdekelt felek Hardi Lajosnál, Huszárlaktanya, autógázás jelentkezzenek.

441 - Vastag jeggyőrtát előcsőrelem zsírert, vagy pénzert. Öreg utca 8. középjú.

448 - Lövőde-utca 6. sz. alatt egy nagy disznóú 3 drb. 3 1/2 hó. napos ma'ac és egy jó házózó kuya eladó.

436 - Egy cimbalom, egy kályha és egy székénegező gép eladó. Gyár utca 20. 2-2

429 - Egy jó lészőrmatracó egy harmincheies női magas ópó eladó. Cim a kiadóban. 2-2

Minden keresztény férfi és nő dolgozon Székeshérvárr keresztény hűségigazgatásáért!!!

Iskolahagzatók Nyelvémbé. Nyomdánkban az elemi iskola hatodik osztályása szoló „Vágtanyilvadás“-okat készítettük igen csinos kiállításban, az ország és a megyénk címerével díszítve, írónom, tartós mentett papíron. A Végbizonyítványok bármely mennyiségben megrendelhetők; olcsó áron. postaküldtával, utánvétél szallítja a székeshérvári „Egyházmegyei Nyomda“.



MAGNÁS CIPŐ CRÉMET HASZNÁLJON. MERT NINCSEN JOBB AVILÁGON. Image of a woman sitting on a barrel labeled MAGNÁS CIPŐ CRÉMET.

Apollo-színház.

Castörök, péntek, szombat, vasárnap, dec. 18, 17, 19, 18-én

Cezarina

(A világ urakéje.) Kad Tigror regénye után 6 részben. Működik szék: Mand Gregorcs ezredes. A főszerepben Mia May. Kiegészítő műsor!

Előadások köznapokon 17 és 19-ór. Vasárnap 15, 17, és 19 órakor. Rendes helyárak. A mozgó fűtve van.

Szép karácsonyfák kaphatók: Tóke Ferencnél Malom-utca 6.

MO VE SZÖVETKEZET ÁRUOSZTÁLYA Bank-utca 7. (volt Singer-féle könyvkereskedés.) Olcsó karácsonyi szövegek megérkeztek

MAGYAR SZÖVETKEZETI KÖZPONTOK Áruforgalmi R-T. Fejérmegyei Füzendtségo SZÉKESFÉHÉRVAR Sörnyoyim: Futuro. Telefonszám: 170.

Vesz: Barmely mennyiségben a legmagasabb napiárban. Kontigensen felüli csöves és morzsolt tengerit, sörárpát, zabot kölest, stb. Elad: Allami gépaktió gépeit, mindenféle mezőgazdasági gépeket, eszközöket és alkatrészeket, gépszirt, kocsklenőcsőt és egyéb ipari cikkeket nagyban és kicsinyben.

Tih-Minh. Filmregény 4 részben, 12 epizód. - II-ik rész 6 fev. Főszerepben RENÉ CRESTÉ. KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR! Előadások köznapokon 6 és 8 órakor. Vasárnap 4, 6 és 8 órakor. Saját villanytelep.

EGYHÁZMEGYEI NYOMDA PETŐFI-UTCA 2. SZÉKESFÉHÉRVAR (SZEMINÁRIUM) Mindenféle nyomtatvány készítésével gyorsan és pontosan szállít. Raktáron tartja az összes hivatalos egyházi nyomtatványokat és azokat postaküldtával szállítja.